

NEWS RELEASE

令和5年3月15日

お客さまへ

株式会社 栃木銀行取締役頭取 黒本淳之介

明治安田生命保険相互会社との「健康増進に関する連携協定」の締結について

株式会社栃木銀行(頭取 黒本淳之介)は、明治安田生命保険相互会社(執行役社長 永島英器)と、健康増進に関する連携協定を締結しましたのでお知らせいたします。

本協定に基づき、当行は明治安田生命保険相互会社と連携・協力した取組みを推進することで、活力ある豊かな地域社会づくりや明るい働きがいのある職場づくりにより一層努めてまいります。

記

1. 名称

「株式会社栃木銀行と明治安田生命保険相互会社の健康増進に関する連携協定」

2. 目的

当行と明治安田生命保険相互会社が、健康増進に関する様々な分野で相互に協力し協働した取組みを行うことにより、地域企業および地域住民、双方の従業員の健康 増進の実現に資することを目的とします。

3. 主な連携事項

「健康づくりの推進に関すること」

- ・健康経営等に関するセミナーの共同開催
- ・当行本支店内、取引先での健康フェア(血管年齢測定会等)の開催

4. 締結日

令和5年3月15日(水)

以上



